



图为在华盛顿拍摄的国际货币基金组织总部大楼。

IMF 罕见炮轰英国减税新政： 可能加剧全球通胀

英国眼下物价飞涨、民众生活开支激增的情况仍未得到缓解，但英国政府试图缓解状况的举措反而受到更大争议。国际货币基金组织（IMF）27日公开批评特拉斯政府的减税计划恐加剧不平等，并可能破坏货币政策，加剧全球通货膨胀。

综合中新网、新华社报道，IMF表示，在英国公布减税计划后，该组织正在“密切关注”英国的事态发展，并“与有关部门接触”。该计划引发英镑暴跌以及英国借贷成本飙升。

IMF发言人在报告中称，“考虑到包括英国在内的许多国家通胀压力升高，我们不建议在这个关键时刻推出大规模、无针对性的财政方案。重要的是，财政政策不能与货币政策背道而驰。更何况英国的措施，可能加剧不平等现象。”

IMF前高官阿德南·马扎莱分析说，IMF经常就新兴市场的

一些政策发表措辞严厉的声明，但如此对七国集团(G7)成员不常见。

马扎莱说，这说明IMF担心英国减税方案将成为永久性措施，且相关预算将通过更多借债兑现。他认为，IMF同样担忧英国通胀率不断上升而再次引发英国中央银行加息。英国央行英格兰银行27日暗示，准备加息以应对英镑大幅贬值。

马扎莱说，他担心英国央行和财政部没有为改善英国经济而恰当地协同工作。“人们同样会些许感到，国家在经济管理和应对问题方面存在问题，可能导致通胀，金融市场动荡。”

在IMF发表声明后，英国财政部表示，11月的财政预算将“就政府的财政规则列出更多细节，包括确保债务占GDP的比例在中期内下降”。它补充称，政府已“迅速采取行动，保护家庭和企业度过这个以及下一个冬天”。

英国天然气和电力市场办公室8月底发布的数据显示，预计英国家庭用户10月燃气费和电费平均增加80%，明年1月起可能进一步增加。以高昂的取暖费为代表，严重的通货膨胀使英国许多家庭不堪重负。

在这一背景下，23日，英国财政大臣夸西·克沃滕宣布了该国近50年来最激进的减税方案，方案包括取消适用于高收入人群的最高所得税税率，并降低收入所得税和置业印花税，同时先前提升企业所得税的计划亦将被搁置。

减税措施涉及个人所得税、财产税、海外游客购物消费税和企业税。报道预计，到2026至2027财政年度，英国政府将因此少收450亿英镑税款。英国智库财政研究所认为，这是英国1972年以来最大规模的一次减税。

马斯克疑与推特酝酿和解 推特股价大涨

全球首富、特斯拉CEO埃隆·马斯克收购推特公司又反悔引发的司法大战开锣在即又遇波折。26日，马斯克与推特CEO帕拉格·阿格拉瓦尔均推迟了原定接受对方律师场外询问的计划，推特股价因市场猜测双方有和解意向而大涨。

综合新华社、中央社报道，马斯克与阿格拉瓦尔26日均未出席原定的场外质询。推特方面和马斯克的律师团队均暂未就此事回应媒体。

此前被透露的法庭文件显示，马斯克定于26日开始在特拉华州威明顿接受推特律师提问，如有必要，询问过程将持续到28日。阿格拉瓦尔则定于26日在旧金山接受马斯克方面律师的提问，直至完成马斯克律师的所有提问为止。

交叉质询是为了服务于10月17日在特拉华州一家法院开始的庭审。审理将确认收购案的过错方是谁、收购是否继续或过错方如何作出补偿等。庭审前，数十名证人将接受双方律师询问，律师以此收集证据。除双方CEO外，参与质询的还包括推特公司创始人杰克·多西等人。

外界此前认为，推特的律师可能利用这次讯问来证明，马斯

克放弃这笔交易是因为金融市场下跌，而不是如他所宣称，推特在用户真实数量上误导他或对安全漏洞有所隐瞒。

问话被推迟的消息一出，市场认为马斯克和推特有望达成和解，推特股价一度上涨5.4%至43.03美元，之后有所回落，收于41.58美元。

马斯克4月同意以每股54.20美元、总额440亿美元的价格收购推特所有股份并将其私有化，承诺放松推特对内容的监管，根除虚假账户。7月终止收购协议时，他指责推特没按他的要求交付有关“虚假账号”的后台数据，且推特一些人事举措违背双方协议。

推特在诉状中指责马斯克“随意改变主意，丢弃企业，扰乱运营，损害股东利益，然后扬长而去”，斥责他“古怪”“无诚信”。

业界认为，推特股价自4月起大幅下跌是促使马斯克退出交易的一大原因。推特7月中旬起诉马斯克时，市值约为280亿美元。

特斯拉的股价也随着这出收购大戏出现较大波动。特斯拉股票7月12日收盘价为699.21美元，比4月底下跌大约30%。特斯拉8月底按照1拆3完成股票拆分，当前每股价格大约276美元。

国际刑警组织对韩国“币圈大亨”发红色通缉令

韩国警方26日表示，国际刑警组织当日已对加密货币 TerraUSD 和 Luna 的韩籍创办人权道亨发布红色通缉令。他创办的公司被韩国司法部门指控涉嫌欺诈造成400亿美元的损失。

综合新华社、中央社报道，韩国首尔南区地方检察院19日向国际刑警组织申请了针对权道亨的红色通缉令。

他在旗下产品5月崩盘前，已从韩国飞往新加坡。但在新加坡警方表示权道亨不在境内后，他的下落更加成谜。韩国检方此前已韩国外交部撤销他的护照，因为他“正在逃亡”。权道亨本人则在社交平台上表示自己并未逃亡，但他也没有说明身在何方。

权道亨的公司主要发行稳定币 TerraUSD (UST) 与姊妹币 Luna。TerraUSD 号称属于“稳定币”，价格与美元等相对稳定的资产挂钩，可免于剧烈波动，却在今年5月崩盘，市值狂跌至1美元以下，市值蒸发大约400亿美元。韩国中央银行6月发布的报告说，TerraUSD 和 Luna 币崩盘是国际加密货币市场总市值比去年

底缩水逾40%的主要原因之一。韩方指认权道亨涉嫌夸大这两款加密货币的稳定性，崩盘殃及大约28万韩国投资者，引发全球“币圈”动荡。业界数据指出，全球加密货币市场因此亏损高达5000多亿美元。

当 UST 与 Luna 币跌入死亡漩涡时，许多投资人因此失去毕生积蓄。韩国当局此前已对这起崩盘事件展开多起刑事调查。韩国金融委员会和金融监管局也就该事件及整个币圈进行紧急检查，并加快制定《数字资产基本法》等相关法律。

韩国检方此前已对15家加密货币公司进行了搜查。同时也在对 Terra 高管和附属公司的办公室进行突击搜查和查封。掌握证据后，韩国检方于本月早些时候对权道亨发出了逮捕令。这一举动使当时本已大跌的 TerraUSD 和 Luna 币值再次暴跌。

红色通缉令用于打击跨国犯罪活动，一旦发布，国际刑警组织成员的执法机关将配合追查嫌疑人下落并予以临时逮捕，以便进行下一步的引渡或其他法律程序。

4年来首次！

人民币对美元汇率跌破7.2关口

人民币对美元贬值还在继续。离岸人民币对美元汇率28日时隔4年再度跌破7.20关口。

人民币中间价今年已累计下跌11.53%

深圳《证券时报》报道，来自中国外汇交易中心的数据显示，人民币对美元中间价28日报7.1107，相比上一日下调385点，创2020年6月2日以来新低。

在中间价出炉后，更多反映国际投资者预期的离岸人民币对美元汇率随即跌破7.2关口，随后进一步跌破7.21和7.22关口，日内下跌超过400点，截至北京时间28日14时，离岸人民币对美元报9.2290。

同离岸人民币一样，在岸人民币对美元汇率同样再创新低。当日，人民币对美元即期汇率开盘报7.1800，随即跌破7.20关口。截至北京时间28日14时，在岸人民币对美元报9.2260。Wind数据显示，这是2008年2月以来首次跌破这

一关口。统计数据显示，今年以来，人民币中间价已累计下跌11.53%，离岸市场累计下跌13.4%。

另据彭博社报道，人民币迅速贬值引发外界猜测，中国央行将放慢货币宽松步伐以避免对人民币造成进一步压力。

中信证券和天风证券的分析师认为，人民币大跌意味着中国央行可能会推迟任何刺激举措，例如降低银行存款准备金率。

稳定汇率 中国央行近期不断出招

据《北京日报》客户端报道，9月5日，中国央行官网发布消息称，为提升金融机构外汇资金运用能力，决定自2022年9月15日起，下调金融机构外汇存款准备金率2个百分点，即外汇存款准备金率由现行8%下调至6%。

9月26日，中国央行又发布消息称，为稳定外汇市场预期，加强宏观审慎管理，决定自2022年9月

28日起，将远期售汇业务的外汇风险准备金率从0上调至20%。在业内看来，中国央行此举进一步释放“稳汇率”的信号，通过提高银行的远期售汇成本，将降低企业远期购汇需求，进而减少即期市场购汇需求，有助于抑制市场对人民币贬值预期。

广州《21世纪经济报道》报道，中银证券分析师朱启兵表示，2015年8月以来，中国央行共三次上调外汇风险准备金率、两次下调外汇风险准备金率。历次上调外汇风险准备金率均发生在人民币贬值期间。近期，离岸和在岸人民币汇率先后跌破7.1，在岸人民币汇率收盘价相对中间价偏离程度以及贬值预期均有所增强，或是此次中国央行上调外汇风险准备金率的重要原因。中国央行对金融机构征收外汇风险准备金，相应成本会转嫁到客户的远期购汇报价中，抑制远期购汇需求，有助于防止人民币汇率过快贬值。自2015年外汇风



今年4月26日，江苏省海安市一家银行的工作人员清点美元现钞。

险准备金措施出台以来，在中国央行对衍生品交易征收20%的外汇风险准备金的情形下，银行对客户外汇交易中的远期交易占比确实低于外汇风险准备金率为0的情形。

不必过度担心人民币汇率调整风险

对未来人民币汇率走势，中银证券表示，不必过度担心人民币汇率调整的风险。一是，市场主体更加理性、成熟，可以降低汇率波动带来的冲击。二是，政府拥有充足的政策工具，可以应对人民币汇率

超调风险，保障外汇市场平稳运行。

南华期货分析师周骥判断，美元指数连创新高，目前运行在114附近。美元兑人民币汇率在强美元指数的压力下，上周基本在7上方运行，并不断走高。展望后市，短期内人民币预计继续被动运行。此外，中国央行的逆周期因子调节以及近期的频繁喊话，或有利于美元对人民币走势的企稳，预计后续弱势会相对收敛，7.2或是个关键位置。